



FEJLESZTÉSEK A KÁDÁR KFT.-NÉL

# SIKERES

# EMAS-HITELESÍTÉS

Folyamatos fejlődésének újabb fontos mérföldkövéhez érkezett a Kádár Környezetvédelmi Kft. A társaságnál a napokban sikeresen megtörtént az ISO 9001 és az ISO 14001 rendszerek auditálása, valamint az EMAS-hitelesítés. A cég ezt a minősítést – amely a környezetvédelem terén a megszerezhető elismerések közül a legmagasabb, és amely a társadalmi felelősséget vállaló szervezetek környezetvédelmi szimbóluma – azt követően használhatja majd, miután az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőség nyilvántartásba veszi.

■ **Mit jelent ez a minősítés a társaság számára? – kérdeztük Kádár László tulajdonos-ügyvezetőt.**

– Büszkék vagyunk rá, hogy a hazai hulladékgazdálkodók közül jelenleg társaságunk az egyetlen, amely rendelkezni fog az EMAS-hitelesítéssel. Így az ISO 9001 minőségirányítási és az ISO 14001 környezetirányítási rendszer bevezetése illetve működtetése után – amennyiben a nyilvántartásba vétel is megtörténik – az EMAS a „csúcsot”, a „krémet” jelentheti majd környezeti politikánkban. Az EMAS az, amikor az ember igazán nyílt lapokkal játszik – hozzáteszem, mi mindig is ezt tettük – és leírja, hogy cégének tevékenysége milyen hatásokkal jár a környezetre, és mi az, amit ezen a területen belül még lehet javítani, a környezetterhelést még kisebbé tenni.

■ **Elhangzott a „csúcs” szó. Ez azt jelenti, hogy akár hátra is dőlhetnek, nincs további tennivaló?**

– Szó sincs erről. A folyamatos fejlődés a cél, és persze a követelmény is. Mindig arra kell törekednünk, hogy még jobba, még környezettudatosabbá tegyük tevékenységünket. Helvéciai telephelyünk kialakítása során mindent a környezettudatosságnak vetettünk alá. Irodaépületünket a legkorszerűbb technológiával szigeteltük, napkollektorokat szereltünk fel, a fűtést pedig faelgázosító berendezéssel biztosítjuk. Belső és külső világításra egyaránt LED lámpákat használunk. Most két – egyenként húsz kilowattos – szélturbina üzembe állításán gondolkodunk, amire reális lehetőség is van, pályázati keretek között.

■ **Mit érdemes tudni a társaság tevékenységével kapcsolatban?**

– Veszélyes és nem veszélyes hulladékok kereskedelmével, begyűjtésével, előkezelésével foglalkozunk. Jelentős, nagy cégekkel állunk szerződéses kapcsolatban, de a közelmúltban a lakosság felé is nyitottunk. Fontosnak tartjuk a környezettudatos magatartást



**Kádár László** 1965. december 25-én született Szerencsen. Mezőgazdasági Szakközépiskolát végzett Sátoraljaújhelyen, majd kertészmérnöki diplomát szerzett Kecskeméten. A Helvéciai Állami Gazdaságban gyakornokoskodott, később azonban tevékenységi területet váltott, és már tizenöt éve a hulladékgazdálkodásban dolgozik. Nős, felesége a cég minőségi és környezetirányítási vezetője. Három gyermekük – két fiuk és egy lányuk – van. Szabadidejében szívesen kertészkedik, de szőléssel és borászattal is foglalkozik.

már iskolás korban kialakítani, az iskolai papírgyűjtéseket versenykiírással támogatjuk. Húsfűös, stabil, összeszokott kollektívánk minden tagja elkötelezett céljaink, illetve a minőségi munkavégzés mellett. Technikai felszereltségünk jó, tavaly vásároltunk egy automata papírbálázót, pályázati forrásból új targoncát, valamint autóra szerelhető darut. Tervezzük egy új csarnok építését, szintén pályázati forrás segítségével.

